TÜRKİYE JUDO FEDERASYONU BAŞKANLIĞINA
          ANKARA
Türkiye Judo Federasyonu 2019 Faaliyet programında yer alan Minikler Balkan  Şampiyonası 05-07 Temmuz 2019 tarihleri arasında Romanya’da yapılacaktır.  		         
Söz konusu Minikler Balkan Judo Şampiyonası için, Türkiye Judo Federasyonu’nun, belirteceği tarih ve yerde, belirlenen araç ile gidip geleceğime, alacağı tüm kararlara disiplin ile uyacağıma bununla beraber müsabaka için gereken özel harcamalar, pasaport defter ücretini (134 TL) ve yurtdışı çıkış pulu (15 TL) masrafları ile müsabakalardaki konaklama ücreti olan 90 Euro’yu karşılayacağımı belirterek katılmak istiyorum. 
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Not : Antrenör , Hakem ve Sporcular için başvuru dilekçesi aynıdır.
Not : En geç 14 haziran 2019 tarihinde federasyona dilekçenin ulaşması gerekmektedir.
Not : Minikler Balkan Judo Şampiyonası için, 24-26 Mayıs 2019 tarihinde İzmir İlinde yapılan, Minikler Türkiye Judo Şampiyonasındaki, İnternet sitemizde yayınlanan ilk 7 listesi gereğince,  En iyi dereceye sahip 2 sporcu katılacaktır.
Not : Balkan Judo Federasyonu kararı gereği her ülke her siklette en fazla 2 sporcu ile katılabilir.      ( 2014 protokol gereği )
