TÜRKİYE JUDO FEDERASYONU BAŞKANLIĞINA
          ANKARA
Türkiye Judo Federasyonu ve Balkan Judo Birliği 2022 Faaliyet programında yer alan Veteranlar Balkan Şampiyonası 19 – 20 Kasım 2022 tarihleri arasında Arnavutluk’un Tiran şehrinde yapılacaktır. 
Söz konusu Veteranlar Balkan Judo Şampiyonası için, Türkiye Judo Federasyonunun belirteceği tarih ve yerde, belirlenen araç ile gidip geleceğime, Milli takımın başında bulunan antrenörlerin alacağı tüm kararlara disiplin ile uyacağıma, bununla beraber müsabaka için gereken özel harcamalar, pasaport defter ücretini (225 TL) ve yurtdışı çıkış pulu (150 TL) masrafları ile müsabakalardaki konaklama ücreti olan 110 Euro’yu  ve Sporcu katılım ücreti olan 30 Euro’yu karşılayacağımı belirterek katılmak istiyorum. 
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TC No:
Sıkleti: 
Doğum Tarihi: 
Veteranlar Derecesi veya katılımı: 
İli: 
Kulübü:



Not: Veteranlar Balkan Judo Şampiyonası başvurularına göre; 2022 yılında Ankara’da yapılan Veteranlar Türkiye Judo Şampiyonasında sıkletlerinde dereceye giren sporculardan en iyi iki dereceyi elde edenlerin başvurusu kabul edilecektir. Katılan sporcular Türkiye Judo Federasyonunun kiralayacağı araç ile gideceklerdir. 
Not: Katılacak sporcular, dilekçelerini en son 31 Ekim 2022 tarihine kadar Türkiye Judo Federasyonumuza kargo ile gönderilmesi gerekmektedir.
