1. KADEME YARDIMCI ANTRENÖR YETİŞTİRME  KURSU UYGULAMA EĞITIMI BAŞVURU ŞARTLARI
Antrenör eğitim programına katılacak adaylarda aşağıdaki şartlar aranır:
a) En az lise veya dengi okul mezunu olmak,
	     b) Görevini devamlı yapmasına engel olabilecek vücut engeli bulunmadığına dair sağlık raporunu ibraz etmek. Rapor, QR (Karekod) Kodlu e imzalı, doğrulanabilir bir belge formatında olmalıdır. Sağlık raporu en son 6 ay içinde alınmış olmalıdır. 6 aydan önceki  raporlar kabul edilmemektedir. (Spor Bilgi Sistemine başvuru sırasında yüklenecek).
c) Taksirli suçlar ile kısa süreli hapis cezasına seçenek yaptırımlara çevrilmiş veya aşağıda sayılan suçlar dışında tecil edilmiş hükümler hariç olmak üzere, kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile Devletin güvenliğine karşı suçlar, anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, zimmet, irtikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama, kaçakçılık veya cinsel dokunulmazlığa karşı suçlar, fuhuş, uyuşturucu ve uyarıcı madde imal ve ticareti, kullanımı, kullanımını kolaylaştırma, kullanmak için satın alma, kabul etme veya bulundurma, haksız mal edinme, şike ve teşvik primi suçlarından mahkûm olmamak. 
ç) En az 20 yaşında olmak (Gün ay ve yıl itibari ile 19 yaşını bitirip 20 yaşından gün almış olmak).
d) Judo Federasyonu Antrenör Eğitim Talimatının 17 nci maddesi hükümleri saklı kalmak kaydıyla aynı veya daha üst kademedeki temel eğitim sınavında başarılı olmak.
(2) 13/7/2019 tarihli ve 30830 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan Spor Disiplin Yönetmeliği ile Federasyonun disiplin talimatına göre;
a) Antrenör eğitim programına başvuruların sona erdiği tarihten önceki son üç yıl içinde bir defada altı aydan fazla veya toplamda bir yıldan fazla ceza alanlar,
b) Üç yıl ve üzeri veya sürekli hak mahrumiyeti cezası alanlar hiçbir şekilde,
Federasyonun antrenör eğitim programlarına katılamaz. Dopingle mücadele kural ihlalleri sebebiyle Spor Disiplin Yönetmeliği ile federasyonların disiplin veya ceza talimatlarına göre antrenör eğitim programına başvuruların sona erdiği tarihten önceki son üç yıl içerisinde ceza alanlar yönünden ilgili yaptırım, tüm spor dallarında yapılacak antrenör eğitim programlarına katılamama şeklinde uygulanır.

(3) Uygulama eğitimine başvuran aday sayısının ilan edilen kontenjandan (50 Kişi) fazla olması halinde  yukarıda yer alan koşulların yanında sırasıyla: 
[bookmark: _Hlk116983800]a) Judo spor dalında uluslararası müsabakalarda almış olduğu dereceleri belgelemek, 
b) Judo spor dalında milli sporcu olmak,
c)  Judo spor dalında ulusal müsabakalarda almış olduğu dereceleri belgelemek, 
ç) Üniversitelerin spor eğitimi veren fakülte veya yüksekokullarından mezun olmak.
d) Üniversite ve yüksekokullardan mezun olmak,
e)  Judo spor dalında lisanslı sporcu olmak.
f) Yabancı dil bildiğini belgelemek,
          eğitime alınmada tercih sebebidir.
Yukarıda belrtilen koşulların yanısıra kişilerin kursa yapmış oldukları başvuru tarihleri (Adayların başvurularını son ana bırakmamaları ve kendilerine ödeme için zaman ayırmaları kendileri için büyük önem arz etmektedir.) dikkate alınarak katılımcı listesi oluşturulacaktır. Ayrıca yukarıda belirtilen kriterler, kursiyer adayları tarafından belgelenmek ve federasyonumuza bir dilekçe ekinde e-mail (kurslar@judo.org.tr) olarak gönderilmek suretiyle değerlendirmeye alınacaktır.)
(4) Judo Federasyonun antrenör talimatı 16.Maddenin 3.bendi  ve a  fıkrası  gereğince ; Judo da en az 1.dan belgesine sahip olanlardan , Temel Eğitim sınavını geçip başarılı olanlar başvuru yapabileceklerdir (1. Dan Belgesi Spor Bilgi Sistemine başvuru sırasında yüklenecek).

(5) Judo Federasyonu 	Antrenör Eğitim Talimatı 17.Maddenin 3.bendi  gereğince ; Üniversitelerin spor bilimleri alanında lisans eğitimi veren fakülte veya yüksekokullarından lisans mezunu olanlar, tüm spor dallarında yardımcı antrenörlük temel eğitim sınavından muaftırlar. 

Önemli Not: Adli Sicil Kaydı olan kursiyer adaylarının, adli sicil kaydına ya da arşiv kaydına ilişkin gerekçeli kararlarını alarak Federasyonumuza göndermeleri gerekmektedir. Bu durumda olan kursiyer adaylarının gerekçeli kararları federasyonumuzca Disiplin Kuruluna gönderilecek, Disiplin kurulunun yazılı görüşü alınarak,  görüşün federasyonumuzca sisteme yüklenmesi sağlanacaktır. Aksi halde kursa başvuruları kabul edilmeyecektir.

